

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 31.03.2021 **Meldungsnummer:** HR03-1005138369

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung Chalk Trading Swiss AG in Liquidation, Wollerau

Chalk Trading Swiss AG in Liquidation (Chalk Trading Swiss SA en liquidation) (Chalk Trading Swiss Ltd. in liquidation) Sihleggstrasse 23 8832 Wollerau

Löschungsdatum: 26.03.2021

Chalk Trading Swiss AG in Liquidation, in Wollerau, CHE-385.206.936, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 174 vom 08.09.2020, Publ. 1004973961). Das Konkursverfahren wurde mit Verfügung des Einzelrichters des Bezirksgerichts Höfe vom 25.03.2021 als geschlossen erklärt. Die Gesellschaft wird von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 1933 vom 26.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 174, Datum: 08.09.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz